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                                １１：３０開議  

 

○ 森 康哲委員長 

 それでは、これより議案第141号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）及び

議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）のうち、財政経営部所管部

分を一括して議題といたします。 

 

    議案第141号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳入全般 

    議案第142号 平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳入全般 

      歳出第２款 総務費 

         第１項 総務管理費 

          第23目 諸費 

 

○ 森 康哲委員長 

 まず、部長より挨拶をお願いします。 

 

○ 服部財政経営部長 

 お忙しいところ済みません。座って失礼いたします。 

 今回、追加で上程させていただきました、議案第141号の一般会計補正予算第８号及び

それの裏返しとなりますが、平成31年度一般会計補正予算の第２号ということで、財政経

営部の部分につきましてご審議いただきますようによろしくお願いいたします。 

 

○ 森 康哲委員長 

 ありがとうございます。 

 それでは、両議案につきまして、一括して資料の説明を求めます。 
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○ 川口財政課長 

 財政課、川口でございます。よろしくお願いいたします。 

 まず、資料のほうでございますが、タブレットの01、本会議、13、平成31年２月定例月

議会、こちらの中の下のほうになりますが、36の３月15日追加配付の平成30年度２月補正

予算（第８号）案の概要をお開きいただきたいと思います。36の平成30年度２月補正予算

（第８号）案の概要でございます。よろしいでしょうか。 

 それでは、２ページをお開きいただきたいと思います。 

 こちら、歳入全般でございますが、国の２次補正に伴いまして、羽津北小学校の避難施

設整備事業費及び窓ガラス飛散防止事業費につきまして、新たに追加の内示がございまし

た。この部分の増額補正と、四日市あすなろう鉄道線の運行事業費につきましては、内示

によりまして、申請額よりも内示額が下がったということで減額補正がございます。この

二つの歳出に伴いまして、それぞれの特定財源でございますが、国庫支出金、県支出金、

繰入金につきまして、増額、減額の補正をさせていただいてございます。 

 この補正全体に伴いまして、収支差の部分につきましては、財政調整基金の繰入金から

取り崩しというふうな形で、収支差の調整を行ってございます。 

 ２ページの最後を見ていただきますと、財政調整基金の残高の推移を載せさせていただ

いてございますが、平成30年度の２月補正（第８号）によりまして4446万2000円を取り崩

しさせていただくということでございますが、同様に、平成31年度の当初補正（第２号）

によりまして同額を積み立てるというふうなことになってございまして、平成31年度末の

基金残高につきましては125億5000万円ということで変動はございません。 

 まず、こちらのほうの説明につきましては以上でございます。 

 続きまして、資料を一つ戻っていただきまして、先ほどは36でございましたが、39の平

成31年度当初予算の補正予算（第２号）案の概要をお開きいただきたいと思います。39の

平成31年度当初予算の補正予算（第２号）案の概要でございます。よろしいでしょうか。 

 それでは、再度２ページをお開きいただきたいと思います。 

 まず、歳入全般でございますが、こちらは、先ほど平成31年度から平成30年度へ補正を

させていただいた分の裏返しという形で、平成31年度分の増額、減額の分でございます。

歳入につきましては、全てが歳出の特定財源の補正となってございまして、先ほど説明さ

せていただきました分の反対の形となってございます。 

 歳出第２款総務費のほうでございますが、今度は財政調整基金の積立金といたしまして、
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収支差の調整を行ってございます。金額につきましては、平成30年度の補正の反対という

ことで、同額を今度は積み立てるという形になってございます。 

 両方の説明につきましては以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○ 森 康哲委員長 

 説明はお聞き及びのとおりでございます。 

 質疑がございましたら、挙手にて発言願います。 

 なしでよろしいでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 別段質疑もないようですので、これより討論に移ります。 

 討論がありましたら、発言願います。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なしと認めます。 

 討論もないようですので、これより分科会としての採決を行いたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なお、全体会へ送るか否かは採決の後にお諮りをいたします。 

 それでは、採決を行います。 

 反対表明がございませんでしたので、簡易採決とさせていただきます。 

 議案第141号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、第１条歳入歳出予算の

補正、歳入全般及び議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）、第１
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条歳入歳出予算の補正、歳入全般、歳出第２款総務費、第１項総務管理費、第23目諸費に

つきましては、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 

 全体会へ上げるべきものはございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なしと認めます。 

 

 〔以上の経過により、議案第141号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳入全般、議案第142号 平成31年度四日市市一般会計

補正予算（第２号）、第１条歳入歳出予算の補正、歳入全般、歳出第２款総務費、

第１項総務管理費、第23目諸費について、採決の結果、別段異議なく可決すべきも

のと決する。〕 

 

○ 森 康哲委員長 

 それでは、これで予算常任委員会総務分科会を終了いたします。お疲れさまでございま

した。 

 

                                １１：３７閉議  

 


